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Astăzi, în caz de leziuni ale pielii, medicii verifică stadiul vaccinării împotriva tetanosului, deci a trismusului. Se pare că numărul crescut al titrului de anticorpi pentru protecția împotriva tetanosului nu este relevant. Cu toate acestea, statisticile arată că marile progrese în lupta împotriva tetanosului s-au realizat numai printr-o igienă mai bună și curățare temeinică a rănilor.
Stimați telespectatori, ne aflăm în fața Institutului Robert Koch din Berlin și ne preocupă întrebarea: Cât de mult sens are vaccinul antitetanos? Astăzi, în caz de leziuni ale pielii, medicii verifică stadiul vaccinării împotriva tetanosului, deci a trismusului. Aici, autoritățile sanitare acceptă doar un criteriu de protecție: un număr suficient de mare de titru de anticorpi. Aceasta indică numărul de anticorpi în sânge. Dar publicații ale Institutului Robert Koch și ale Instituției Apărării Antiepidemice Germane documentează că, în ciuda titrurilor mari de anticorpi, au existat mai multe cazuri de tetanos. Pe de altă parte, studiile arată că în Germania 50% din populație are un număr mic de titru de anticorpi și totuși anual se îmbolnăvesc foarte puțini de tetanos. Se pare că numărul crescut al titrului de anticorpi pentru protecția împotriva tetanosului nu este relevant. Cu toate acestea, statisticile arată că marile progrese în lupta împotriva tetanosului s-au realizat numai printr-o igienă mai bună și curățare temeinică a rănilor. Ziarul informativ al Institutului  Robert Koch (IRK) descrie bacteriile de tetanos ca fiind sensibile la lumină și oxigen. Acest lucru înseamnă că rănile superficiale, expuse la lumină și aer, nu sunt în pericol de infectare cu tetanos**. Chiar și în cazul rănilor mai profunde, care sângerează tare, după opinia Institutului Robert Koch (IRK) nu este vreun pericol, deoarece sângele cu oxigen distruge bacteriile de tetanos. În țările cu un standard înalt de igienă, această boală aproape că nu mai există. Statistica următoare confirmă acestea: În ultimii 30 de ani nu a murit niciun copil de tetanos în Germania, cu toate că 315.000 dintre aceștia nu au fost vaccinați. Anual se îmbolnăvesc de tetanos mai puțin de 20 de oameni, dintre care doar 5 decedează. Aceasta arată că există factori importanți, cum ar fi standardele de igienă, care împiedică o îmbolnăvire cu tetanos, chiar și fără vaccinare. Dr. Johann Loibner, medic și specialist în domeniul vaccinurilor, afirmă: „Naturalistul și filosoful Sir Alfred Russel Wallace a declarat deja în secolul al 19-lea că vaccinurile sunt o încălcare a drepturilor personale. Prin urmare, o vaccinare obligatorie este ceva dictatorial, totalitar, care într-o eră modernă a drepturilor omului nu-și mai are locul”. Răspândiți aceste informații și ajutați prin a trezi în oameni conștiința că o vaccinare obligatorie este o încălcare gravă a drepturilor personale.
de büp./ar.
Surse:
http://www.impfkritik.de/tetanus
Grafik in "impf-report", Ausgabe Nr. 66/67,Mai/Juni 2010, S. 9 Impf-report Ausgabe Nr. 70/71, Sept/.Okt. 2010, „Die Tetanus- Lüge, Teil 4“, Seite 5 ff http://www.pei.de/DE/home/de-node.html
Arthur Nicolaier: Beiträge zur Ätiologie des Wundstarrkrampfs, Göttingen 1885, S. 7 https://zeitgeist-online.de/exklusivonline/fachartikel/815-tetanus-impfung-mythen-und-fakten.html
„impf-report“ Ausgabe Nr. 64/65,März/April 2010, S. 26-27 und Ausgabe 66/67, Mai/Juni 2010, S. 10 Johann Loibner: Impfen, das Geschäft mit der Unwissenheit, 1. Aufl. 2009, S. 60
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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